



Reference: FOI3285

Request:

1. In 2019 between and including 23rd March and 1st September how many referrals did the Council receive to children's services from primary schools?
2. In 2019 between and including 23rd March and 1st September how many referrals did the Council receive to children's services from secondary schools?

NB. Contacts to Referrals are recorded as Education and School sources, rather than separated into Primary or Secondary schools (we also have a three tier system in some parts of the borough). For this reason I have grouped the totals for 1&2; 3&4; 5&6; 7&8.

Answer: The Council received 65 referrals to children's services from School or Education sources in 2019 between and including 23rd March and 1st September

3. In 2020 between and including 23rd March and 1st September how many referrals did the Council receive to children's services from primary schools?
4. In 2020 between and including 23rd March and 1st September how many referrals did the Council receive to children's services from secondary schools?

Answer: The Council received 33 referrals to children's services from School or Education sources in 2020 between and including 23rd March and 1st September

5. In 2019 between and including 2nd September and 3rd December how many referrals did the Council receive to children's services from primary schools?
6. In 2019 between and including 2nd September and 3rd December how many referrals did the Council receive to children's services from secondary schools?

Answer: The Council received 54 referrals to children's services from School or Education sources in 2019 between and including 2nd September and 3rd December

7. In 2020 between and including 2nd September and 3rd December how many referrals did the Council receive to children's services from primary schools?
8. In 2020 between and including 2nd September and 3rd December how many referrals did the Council receive to children's services from secondary schools?

Answer: The Council received 101 referrals to children's services from School or Education sources in 2020 between and including 2nd September and 3rd December

9. How many children within the council's geographical boundaries were on the Child Protection Register in 2019 between 23rd March and 1st September?

The information supplied to you is owned by the council unless otherwise stated and may be protected by copyright. You are free to use it for your own purposes, including any non-commercial research or for the purposes of news reporting. Any other re-use of a commercial nature will require the permission of the Council. Further enquiries in this respect should be directed to Head of Law and Governance, North Tyneside Council, Quadrant The Silver Link North, Cobalt Business Park, North Tyneside, NE27 0BY



North Tyneside Council

Reference: FOI3285

Answer: 233 children (Our closest recorded response is CP at 31/03/19 + becoming CP between 01/04/19-31/08/19 $149 + 84 = 233$)

10. How many children within the council's geographical boundaries were on the Child Protection Register in 2020 between 23rd March and 1st September?

Answer: 246 children (Our closest recorded response is CP at 31/03/20 + becoming CP between 01/04/20-31/08/20 $137 + 109 = 246$)

11. How many children within the council's geographical boundaries are on the Child Protection Register as of 3rd December 2020?

At 2020-12-03 there were 176 Children subject to a Child Protection Plan with North Tyneside Council

The information supplied to you is owned by the council unless otherwise stated and may be protected by copyright. You are free to use it for your own purposes, including any non-commercial research or for the purposes of news reporting. Any other re-use of a commercial nature will require the permission of the Council. Further enquiries in this respect should be directed to Head of Law and Governance, North Tyneside Council, Quadrant The Silver Link North, Cobalt Business Park, North Tyneside, NE27 0BY

Date: 12/01/21

Page 2 of 2